



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 558/2017, 13 DE DEZEMBRO DE 2017

RETIFICAÇÃO DO ANEXO I – CRONOGRAMA

PROCESSO SELETIVO EAD/2017/II PARA O CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO SUBSEQUENTE NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

EDITAL Nº 446/2017, DE 23 DE OUTUBRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna público a **Retificação do ANEXO I** referente ao EDITAL Nº 446/2017, DE 23 DE OUTUBRO DE 2017, conforme segue:

1. RETIFICAÇÃO DO ANEXO I – CRONOGRAMA

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrições	23/10/2017 a 30/10/2017 até às 23h59min
Publicação da Lista Preliminar de Inscritos , com número do sorteio	06/11/2017
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Lista Preliminar de Inscritos	07/11/2017
Publicação do Resultado dos Recursos e da Lista Final de Inscritos , com número do sorteio	09/11/2017
Sorteio Eletrônico	14/11/2017 às 14h
Publicação da Lista de Candidatos Classificados	21/11/2017
Período de Confirmação de vaga/Entrega de documentos no Polo de Educação a Distância ou Centro de Referência (Das 18h às 22h)	22 a 24/11/2017
Avaliação de candidatos PcD pela Perícia Médica da Instituição (somente casos de complementação de informações)	27/11/2017
Publicação da Lista Preliminar das Matrículas Homologadas	05/12/2017
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Lista Preliminar das Matrículas Homologadas	06/12/2017
Publicação do Resultado dos Recursos e Lista Final das Matrículas Homologadas	12/12/2017



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Aula Inaugural (nos Polos de Educação a Distância e Centros de Referência)	15/12/2017 às 20h
Chamada de Suplentes – Publicação da Lista de Candidatos Suplentes	19/12/2017
Chamada de Suplentes– Confirmação de vaga/Entrega de documentos no Polo de Educação a Distância ou Centro de Referência (Das 18h às 22h)	20 a 22/12/2017
Chamada de Suplentes – Publicação da Lista Preliminar das Matrículas de Suplentes Homologadas	28/12/2017
Chamada de Suplentes – Prazo para Interposição de Recursos referentes à Lista Preliminar das Matrículas de Suplentes Homologadas	29/12/2017
Chamada de Suplentes – Publicação do Resultado dos Recursos e Lista Final das Matrículas de Suplentes Homologadas	30/12/2017

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrições	23/10/2017 a 30/10/2017 até às 23h59min
Publicação da Lista Preliminar de Inscritos , com número do sorteio	06/11/2017
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Lista Preliminar de Inscritos	07/11/2017
Publicação do Resultado dos Recursos e da Lista Final de Inscritos , com número do sorteio	09/11/2017
Sorteio Eletrônico	14/11/2017 às 14h
Publicação da Lista de Candidatos Classificados	21/11/2017
Período de Confirmação de vaga/Entrega de documentos no Polo de Educação a Distância ou Centro de Referência (Das 18h às 22h)	22 a 24/11/2017
Avaliação de candidatos PcD pela Perícia Médica da Instituição (somente casos de complementação de informações)	27/11/2017
Publicação da Lista Preliminar das Matrículas Homologadas	05/12/2017
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Lista Preliminar das Matrículas Homologadas	06/12/2017



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Publicação do Resultado dos Recursos e Lista Final das Matrículas Homologadas	12/12/2017
Aula Inaugural (nos Polos de Educação a Distância e Centros de Referência)	15/12/2017 às 20h
Chamada de Suplentes – Publicação da Lista de Candidatos Suplentes	14/12/2017
Chamada de Suplentes– Confirmação de vaga/Entrega de documentos no Polo de Educação a Distância ou Centro de Referência (Das 18h às 22h)	15, 18 e 19/12/2017
Chamada de Suplentes – Publicação da Lista Preliminar das Matrículas de Suplentes Homologadas	21/12/2017
Chamada de Suplentes – Prazo para Interposição de Recursos referentes à Lista Preliminar das Matrículas de Suplentes Homologadas	22/12/2017
Chamada de Suplentes – Publicação do Resultado dos Recursos e Lista Final das Matrículas de Suplentes Homologadas	26/12/2017

2. As demais informações referentes ao Edital nº 446/2017 permanecem ratificadas.

Santa Maria/RS, 13 de dezembro de 2017.

ÉDISON GONZAGUE BRITO DA SILVA
Pró-Reitor de Ensino – Portaria nº 113/2017